

Stadt Plau am See Stadtvertretung Plau am See

Markt 2 - 19395 Plau am See ☎ (03 87 35) 4 94 - 0 Fax: (03 87 35) 4 94 - 60 Amt/Abteilung: Hauptamt

Auskunft erteilt: Birgit Kinzilo

Durchwahl: 494 17

Email: b.kinzilo@amtplau.de

Aktenzeichen:

Öffentliche Bekanntmachung

der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der

12. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 29.09.2021

Beschlussfassung – öffentlich

S/19/0182 Beschluss über die Annahme einer Sachspende

S/19/0186 Erneuerung Zaunanlage der Grundschule an der Langen Straße

S/19/0187 Grundsatzbeschluss zur Verwendung von Gewinnen der Betriebe

gewerblicher Art

Beschlussfassung - nicht öffentlich

S/19/0183 Verkauf eines Grundstücks im Entwicklungsgebiet

S/19/0184 Eilentscheidung des Bürgermeisters für den Erwerb eines

Feuerwehrfahrzeuges für die Feuerwehr Plau am See - Abteilung Karow, sowie der Beschluss für die überplanmäßige Ausgabe aus dem Haushalt

der Stadt Plau am See

Informationen zu den o. g. Beschlüssen der öffentlichen Beschlussfassung können Sie zu den Sprechzeiten in der Stadtverwaltung erhalten.

gez. Norbert Reier Bürgermeister

Verfahrensvermerk

	Datum	Namenszeichen
Veröffentlicht am	12.10.2022	B. Kinzilo

auf der Internetseite der Stadt Plau am See unter www.stadt-plau-am-see.de

Die vorstehende öffentliche Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 12. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 29.09.2021 wurde in der Plauer Zeitung Ausgabe Nr. 11 am 24.11.2021 öffentlich bekannt gemacht.